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机密☆启用前
2018年山南市三小毕业班第二次模拟考试卷                       数  学 
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注意事项:  

1．试卷总分：100分    答题时间：90分钟。 2．全卷共8页，共六大题。3．姓名、准考证号等考生个人信息只能在密封区域内填写。

填空（每空1分，共28分）。
1、2017年“五一”放假期间，某市共接待游客0.0245亿人次，把横线上的数改写成“一”作单位的数是（    ）人次，实现旅游收入四亿三千五百万元，省略亿后面的尾数记作是（        ）。
2、0.99的计数单位是（      ），它有（      ）个这样的计数单位，3的计数单位是（     ），再添上（     ）个这样的计数单位就得到最小的合数。
3、把4米长的绳子平均分成5段，每段是这根绳子的（     ），每段长（    ）。
4、把一个最简分数分子扩大到原来的3倍，分母缩小到原来的
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，得
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，这个最简分数是（      ）。
5、今年是（     ）年，第一季度有（      ）天。
6、把0.6,  
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， 0.65， 66%按从小到大的顺序排列是：
     （   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）
7、一种商品七折出售,售价是原来的(    )%。
8、如果三角形的两条边得长分别是4厘米和6厘米，那么第三条边的长最短是（  ）厘米，最长是（   ）厘米。
9、１３０千克菜籽油榨油６０千克，榨出１千克油需油菜籽（  ）千克，１千克的油菜籽榨出（   ）千克的油。
10、如果ａ＝２×２×３×ｃ，ｂ＝２×３×５×ｃ，ａ和ｂ的最大公因数是１８，那么ｃ是（ ），ａ和ｂ的最小公倍数是（  ）。
11、在一个圆中，它的半径与周长的比是（     ）。
12、如果ｙ＝
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，ｘ和ｙ成（        ）比例；ｙ＝
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，ｘ和ｙ成（     ）比例。
13、打开电视，正在播放的（   ）是动画片。
14、尼玛的身份证号是：542233200603122112这个学生的出生日期是（    ），性别是（   ）。

判断题（正确的打“√”，错误的打“×”每小题1分，共7分）。
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0.03是纯循环小数。                       （  ）
平角是一条直线。                          （  ）
甲数的8%与乙数的
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相等，则甲数大于乙数。  （  ）
4、长方形、正方形、平行四边形都是轴对称图形。 （  ）
5、
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米可以记作33%米。                       （  ）
6、 7千克的
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和7个
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质量相等。               （  ）
7、角的大小与的边长短无关。                    （  ）
选择题（将正确答案的序号填在括号里。每小题1分，共7分。）
1、下面说法正确的是（     ）
A:数轴上，负数都在0的右边，正数都在0的左边。B:小数的末尾添上“0”或去掉“0”，小数的大小不变。C：圆锥的体积等于圆柱体积的
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。D：面积相等的两个三角形一定能拼成一个平行四边形。
2、4x+8错写成4（x+8），结果比原来（     ）
A:多4    B：少4    C:多24    D:少24

3、一杯牛奶，喝去20%后，加满水搅匀，再喝去50%，此时杯中的纯牛奶占杯子容积的（     ）。
A:5%     B:40%     C:30%

4、我国的领土面积为960（       ）
A:平方米      B:万公顷      C:万平方千米
5、两根同样长的绳子，第一根剪掉
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米，第二根剪掉
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，两根绳子剩下部分相比（     ）。
A:第一根长  B：第二根长  C:同样长  

D:无法比较
6、经过1小时，钟面上分针转过的角度与时针转过的角度相差（   ）。
A.330°       B.120°       C.150°   

7、次央今年10岁，妈妈今年36岁，再过（  ）年，次央的年龄是妈妈年龄的
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。
   A.2        B.3        C.4      D.6

计算题。共22分
1、口算下面各题（0.5×8=4分）
 1÷25%=          2.4×
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0.2²=            1÷0.125÷
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–37.5%=        500÷7≈

2、脱式计算（2×2=4分）
  15×32－4060÷50           4.98－（2.35+0.98）
3、用简便计算（要写出计算过程2×4=8分）。
18
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+1
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）            7123－1997 

2.5×1.25×0.32               56
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4、解方程（2×3=6分）。
（x-7）÷3=8        5:10=
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列式或方程计算。（2×3=6分）
1、
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减
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的差，除它们的和，商是多少？
2、一个数的20%是120的
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，这个数是多少？
图形。（5分）
求阴影部分的面积。
（单位：厘米）
解决问题（1～5题各4分，第6题5分，共25分）
1、一件上衣卖价是480元，赚了20%，这件上衣的进价是多少？
2、央宗阿姨存入银行2000元，存期2年，年利率是3.20%，到期支取，央宗阿姨能拿回多少钱？
3、修一条路，原计划15天完成，实际每天修300米，结果提前3天完成，原计划每天修多少米？
4、白玛的身高是1.5米，他的影长2.4米，如果同一时间，同一地点测得一颗树的影子长4米，这棵树有多高？（用比例解）
5、甲乙两车分别从A、B两地同时出发，相向而行，两车在距中点30千米处相遇，已知甲行完全程要10小时，乙行完全程要15小时，求A、B两地相距多少千米？
6、一个底面半径是6厘米的圆柱形玻璃器皿里装有一部分水，水中浸没着一个高9厘米的圆锥体铅锤，当铅锤从水中取出后，水面下降了0.5厘米，这个圆锥体的底面积是多少平方厘米？
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